'向祖国报告"珠海市庆祝中华人民共和国成立70周年文艺晚会举行

祝福祖国繁荣昌盛 祝福珠海明天更好

9月27日晚,由市委宣传部主办、珠海演艺集团承办的"向祖国报告"珠 海市庆祝中华人民共和国成立70周年文艺晚会在珠海大剧院举行。这场 晚会带领珠海人民"穿越时空",跟随着一个个节目的脚步,追寻珠海的发展 印记,一起"向祖国报告",报告珠海人民的幸福,报告珠海城市的发展,报告 珠海全市上下对新中国成立70周年的美好祝愿。

统筹:本报记者 靳碧海

采写:本报记者 苑世敏 靳碧海 见习记者 张景璐

摄影:本报记者 赵梓 程霖

盛世欢庆 祝福祖国明天更美好

向新中国成立70周年献礼的盛 在海边》《伶仃洋上的琴弦》作、港珠澳大桥建设等故事。

与合唱《红旗颂》《祖国颂》中 的热爱和对祖国美好明天的 的誓言中,盛况空前的晚会落下 拉开序幕,通过演绎《解放区 祝福。 的天是明朗的天》《我爱这蓝 色的海洋》《我们的生活充满 演唱、舞蹈、戏曲、交响诗朗诵等 观众热烈的掌声,全体观众挥 阳光》《社会主义好》《春天的 多种表演形式,并通过串场情景 舞着手中的五星红旗,祝福祖 故事》《歌唱祖国》等广为流传 表演,讲述了珠海"红色三杰"、国繁荣昌盛,祝福珠海明天更 的经典音乐作品,以及《我们 万山海战、"万山十姐妹"、中国 美好。

《珠海再出发》等融入珠海元

晚会融合唱、歌曲联唱、表

1500余人共同观看了这场 守卫在万山群岛》《渔家姑娘 航展、珠海对口怒江州扶贫协

晚会在气势恢宏的交响乐 素的艺术作品,表达了对祖国 珠海,向祖国报告!"在铿锵有力

精彩的表演赢得了现场

合唱演员多达200人

互配合,对每一个节目的出场时 呈现好的效果。" 间、换场安排等都力求精益求 精,以确保演出顺利举行。

珠海市庆祝中华人民共和国成 我来说,挑战最大的环节是'换 是跟着现场的交响乐团合唱,期

从下午两时一直排练到晚上10 演员多达200人。"往常的合唱演 幕后都努力做到最好。

昨天下午,在珠海大剧院, 时,排练强度很大。"这次晚会对 出可以跟着伴奏练习,而这一次

看到,现场一片忙碌景象,所有 始前完成'换装',我们要一次又 带来的节目是一首民族歌曲。在 工作人员分工协作,各个环节相 一次练习,希望表演的时候能够 排练期间,我寻找了很多办法去 珠海歌舞团独唱演员董彬负 演艺集团独唱演员张桢子表示, 责本次晚会合唱队的统筹工作。 在新中国成立70周年之际,能用 珠海艺术职业学院二年级 他告诉记者,这是一台综合型晚 自己的歌声为祖国献礼感到非常 学生唐雨晴告诉记者,近两个月 会,涉及到与交响乐团、灯光、舞 自豪。希望能做大舞台上的一颗 他们都在紧张地准备节目,每天 美等多方面的配合,且本次合唱 小小的螺丝钉,无论是台前还是

创作过程痛并快乐着 多次斟酌才定下主题

顾"不忘初心、牢记使命"的革命 百姓用自己的双手建成了现在的

贴专家。"在前期采风的时候,我 述了珠海"红色三杰"、万山海 的事。

是500余名演职人员的辛勤付 从一个小渔村发展到现在美丽的 海对口怒江州扶贫协作、港珠澳 出。节目开始,一场带领人们回海滨城市,城市不断地在发展,老大桥建设等故事。 故事令人动容不已。"我们希望 美丽珠海,所以最终把主题确定 事的时代感,主创人员搜寻了很 通过这个节目让大家对革命先 为'向祖国报告'。"邹建红说。 多资料,实地走访多地寻找灵

这场90分钟长的晚会背后。们发现珠海的变化真的太大了, 战、"万山十姐妹"、中国航展、珠

"为了更好地体现每一个故 驱的革命信仰有更深刻的认识, 为了让这场文艺晚会呈现 感,并结合舞台灯光、场景设计 能够'不忘初心、牢记使命',在 出最好的效果,主创人员在作 等不断调整呈现效果。"本场文 各自的岗位上贡献力量。"珠海 品创作、舞美设计等各个方面 艺晚会总导演张右铭介绍说,创 演艺集团艺术总监邹建红说。 进行了创新。其中,节目类型 作过程痛并快乐着,要把创作想 邹建红是中国文化名家暨 的丰富是这场晚会的一大特 法呈现在舞台、把头脑中的东西 中宣部"四个一批"文化管理经 色。为了讲好"珠海故事",还 呈现给观众,并且给大家带去震 营人才,享受国务院政府特殊津 通过串场情景表演的形式,讲 撼、带去感动,并不是一件容易





情景表演《不眠夜》、合唱《集合》《时代琴弦》。



交响诗朗诵《珠海再出发》。



戏曲《赞歌声声献给你》。

演出前精彩快闪引人驻足

9月27日晚7时,在 祝福祖国繁荣富强。

随着《我和我的祖 的热烈掌声。

"能参加这次文艺晚 珠海市庆祝中华人民共和 国》《我的祖国》《我爱你, 会感觉特别荣幸,我现在 国成立70周年文艺晚会 中国》等一首首熟悉的旋 非常激动、非常开心。"来 开幕之前,一场别开生面 律响起,走进大厅的观众 自新疆喀什地区的妮尕 的快闪活动在珠海大剧院 纷纷驻足观看,大家拿起 热·阿布都艾尼已来珠海 大厅举行。参加晚会演出 手中的五星红旗,随着旋 学习两年,当听到《我和 的歌唱家们与全国劳动模 律一起挥舞。两名来自 我的祖国》这首歌曲时, 范、北师大(珠海)附中新 新疆班的学生伴随着悠 她和另一名同学即兴跳 疆班的学生一起放声高 扬的歌声翩翩起舞,优美 起了新疆舞,"希望通过 歌,歌唱我们美丽的祖国, 的民族舞蹈赢得了观众 我们的表演,表达我们对 祖国的热爱。"



晚会互动现场共祝祖国明天更美好。

珠海市道德模范蒋梦:

把公益作为毕生事业

道德模范的蒋梦致力于服务。国、为珠海日新月异的发展 外来工子女,至今已经服务 点赞喝彩。能受邀到现场观 外来工子女超过10万人次。 看演出感到非常荣幸,今后

了新中国成立70年来珠海 盛。"蒋梦感慨地说。

曾获得2018年珠海市 发生翻天覆地的变化,为祖 "演出虽已落幕,但我的 一定会继续践行志愿者精 内心仍充满着震撼和感动, 神,把公益作为毕生事业来 每个节目都引人入胜,展现 做,祝愿祖国更加繁荣昌

怒江学生和兆明:

感恩珠海的帮助

江项目的帮助下来到珠海市 技师学院学习。说起珠海, 对这里有很多畅想,现在能 所能及的事情,帮助别人。

2018年,怒江州兰坪县 够在这里生活、学习真的感

和兆明说,节目中讲到 他称赞道:"珠海是一座很美 经历,对大家的帮助很感恩 丽、繁华的城市,在来之前就 希望自己长大后能做一些力

澳门青年周运贤:

积极融入大湾区建设

周运贤是珠海横琴跨境 团队,周运贤每一步都走得 执行官,曾先后获得2018年 创业的优秀代表。 和2019中国跨境电商杰出

今在珠澳两地办公的160人 融入粤港澳大湾区建设。"

说网络科技有限公司的首席 很坚定,是澳门青年在横琴

这次受邀来到现场观看 服务商、珠澳十大创业榜样、晚会,周运贤表示:"能够受 澳门创新创业特殊贡献人物 邀观看本次晚会,为祖国庆 跨境说公司诞生于澳 家对澳门青年的重视,我将 门、成长于横琴,从最初的 把观演感受传递给身边的 13人到横琴创业,发展到如 人,激发更多澳门青年积极

香港青年甄思铭:

一起努力为祖国作贡献

秀创业青年甄思铭,作为土 他坚强的后盾。 生土长的香港人,硕士毕业

展。"甄思铭说,在英国留学献。"

珠海校萌教育科技有限 期间,中国人的身份令他感 公司创始人、香港在珠海优 受到被尊重,强大的国家是

甄思铭表示,相信未来 中国定会在涌现出一批又 "我感到非常荣幸能被 来"中国制造"的标签也定 邀请观看本次晚会,我从大 将会变成"中国创造""而 学时期就在珠海生活,见证 我也很荣幸可以为中国发 着珠海这些年的迅速发 展鼓劲加油,作出自己的贡

全国五一劳动奖章获得者郭帮兵:

回忆大桥建设时光很感动

珠海格力港珠澳大桥 连通三地的口岸。能够亲 司工程部副部长郭帮兵是 豪。" 全国五一劳动奖章获得 成了岛屿,而后在岛上建起 动地说。

珠海口岸建设管理有限公 眼看到这种转变真的很自

"能够受邀来现场观看 者。2011年,郭帮兵加入 本次晚会,我的心情非常激 港珠澳大桥建设团队。"在 动。尤其是看到节目中关于 项目开展之初,目之所及还 港珠澳大桥建设的部分,又 是一片大海,完成了2300 让我回忆起了大桥建设的那 万方海砂的吹填施工后,建 段时光,很感动。"郭帮兵激